
King Edwin Primary School  

Pupil View 3rd May 2019 
 

The results of this survey represent a total of 302 children across the 

whole school * some F1 & F2 children did not access the survey. To ensure a degree of transparency  

and make children feel comfortable, the survey was conducted by School Ambassadors and Councilors 
 

1. Do you like being at King Edwin Primary School 

 

It is pleasing to see that there is a good response suggesting that children are happy at KEPS - it would be 

better if all children felt that they always liked being at school 

2. Do you learn well at KEPS? 

 

 

 

 

 

It is very pleasing to see that 91% of children feel that they learn well.  Clearly some children don’t always 

learn well at school and perhaps this could be looked at further. 



 

3. Is your learning interesting at KEPS? 

 

 

We have worked hard to make our curriculum interesting and enjoyable.  A few children do not report that they 

find their learning interesting.  Our curriculum development day will hopefully help to explore this later in the 

term. 

 

4. Do adults help you with your learning? 
 

 

Whilst 32% of children only report ‘sometimes’…this is positive as we want children to be independent and I 

believe this is a representation of our teaching pedagogy and style at KEPS 

 

 

 

 

 



5. Do you know where to find help when something is challenging at school? 

 

 

With 95% of children reporting positively, this is a good response.  Cleary the 5% that have not needs 

addressing. 

6. Do adults help you to improve at school? 

 

  
Almost 1005 of children reported a positive response to this question. 
 

7. Do people make good choices in our school? 

 



 

It was pleasing that children believe that at least people are making good choices some of the time. It was good 

that there were no negative responses. 

8. Do you demonstrate the High 5 Values? 

 

 

This response was expected, as it is evident in almost all observations across school. 
 

9. Are most children friendly at KEPS? 
 

 



 

10. What are your feelings about how good KEPS is? 

 

It is great to see such a positive response from the children 
 

11. Are adults respectful and do they listen to your feelings? 

 
 


